

**Сотрудники полиции по Катав-Ивановскому району провели волейбольный матч среди ветеранов ОВД, внутренних войск и действующих сотрудников полиции.**

9 марта 2017 года сотрудники полиции Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области провели соревнования по волейболу среди ветеранов ОВД, внутренних войск и действующих сотрудников полиции. Соревнования проходили в Катав-Ивановском Индустриальном техникуме.

Как оказалось, игра в объединенных командах стала еще более увлекательной. Сами игроки болели за своих соперников – друзей и коллег, подбадривая друг друга. Силы соперников оказались примерно одинаковыми, поэтому игра была насыщенной, и счет менялся незначительно – то в одну, то в другую сторону. После двух периодов счет сравнялся. В третьей, решающей встрече борьба развернулась нешуточная, и с минимальным отрывом после серии эффектных подач, победу одержала команда ветеранов ОВД, внутренних войск России по Катав-Ивановскому району Челябинской области.

В завершении встречи участники поблагодарили друг друга за отличную игру и сделали памятное фото.





